
В Омской области вынесен приговор мужчине виновному в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть четырех людей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего жителя Муромцевского района Омской области, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим механическим транспортным средством, правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, смерть двух или более лиц, если оно совершено лицом, не имеющим права управления транспортными средствами).

Следствием и судом установлено, 18 августа 2022 года около 21 часов 40 минут на 146 км автодороги «с. Седельниково - р.п. Муромцево – г. Омск» в результате нарушения правил дорожного движения осужденный, управлявший без прав трактором с прицепом, груженным дровами, не имевшим задних габаритных огней, произошло дорожно-транспортное происшествие. С прицепом столкнулся следовавший в попутном направлении автомобиль «Lada Largus» под управлением 57-летней женщины. В результате ДТП скончались пассажиры легкового автомобиля – 21-летний односельчанин женщины, ее 37-летняя дочь и внучки – 10-летняя и годовалая девочки, тяжкий вред здоровью был причинен 8-летнему внуку, иные телесные повреждения получила 10-летняя родственница.

По мнению органов следствия, ДТП произошло в результате преступной небрежности осужденного, который, не имея водительского удостоверения, в темное время суток управлял транспортным средством без внешних световых приборов, чем создал аварийную обстановку.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Кроме того, суд лишил его права в течение 3 лет управлять транспортными средствами.

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1774429>